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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
13/2023. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. szeptember 27. napján – 1400 órai 
kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó Gábor, Uj Zoltán 
képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Fekete Attila képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Szabados Éva aljegyző, Laurinyeczné Hurguly Éva 
pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina 
igazgatási csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője, Jeszenka Zoltánné 
a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási Központ intézményegység-vezetője, Polacsik Attila 
temetkezési vállalkozó, Kárai Attila temetkezési vállalkozó, Bajkán György Békés Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tü. 
alezredese, Tóth Péter a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának tü. parancsnoka, Dancsó Gábor r.azredes, a Battonyai 
Határrendészeti Kirendeltség vezetője  
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Fekete 
Attila képviselő jelezte távolmaradását. Magyar Tibor képviselő később érkezik az ülésre. A 
meghívóban szereplő napirendeken túl, a pótanyagként megküldött, a Mezőhegyesi József 
Attila Általános Iskola és Kollégium jótékonysági rendezvényének támogatásáról szóló 
előterjesztés 15. napirendként szerepelt. Az ülés előtt kiosztott Ujné Vereczki Mária nyugdíjas 
óvodapedagógus határozott idejű részmunkaidős kinevezéséről szóló tájékoztatást kéri 14. 
napirendként megtárgyalni, ugyanis önkormányzati érdekből az eredeti 9. és 15. napirendet zárt 
ülésen kéri megtárgyalni, így nyílt  ülésen 14 napirendi téma lenne. Ez alapján javaslatot tett a 
nyílt ülés napirendjére: 

1) Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről 

2) Tájékoztató a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség tevékenységéről 
3) Tájékoztató a 2023. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről 
4) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
5) Tájékoztató a Mezőhegyesi Sportegyesület 2022. évben végzett munkájáról 
6) A köztemető üzemeltetésére beérkezett pályázatok elbírálása 
7) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának 

helyi szabályzata 
8) A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása 
9) Környező települések kommunális folyékony hulladékának befogadása 
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10) Dr. Frankó Evelin Vivien fogorvos feladatellátási szerződésének megszüntetése 
11) Kerékpárút hulladékgyűjtők beszerzése 
12) A Csokonai utcai bölcsőde-óvoda telephely működéséhez szükséges építőipari 

munkák elvégzése 
13) Mezőhegyes belterületi utakkal kapcsolatos felújítási feladatok  
14) Tájékoztatás Ujné Vereczki Mária nyugdíjas óvodapedagógus határozott idejű 

részmunkaidős kinevezéséhez 
Bejelentések 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket és a javaslatát illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, 
aki a javasolt napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, 
hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót fogadja 
el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

152/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 110/2023., 127/2023., 144/2023., 145/2023., 
146/2023 Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti a Tűzoltóparancsnokság képviseletében megjelent 
Bajkán György tü. alezredes és Tóth Péter tü. alezredes urakat. Kéri, amennyiben van szóbeli 
kiegészítésük a tájékoztatóhoz, tegyék meg. 
 
Bajkán György Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tü. alezredese: Szeretné megköszönni a Tűzoltó-Nap 
alkalmából az önkormányzat által a kollégáinak nyújtott elismerést. Tájékoztatja a testületet, 
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hogy a település vonatkozásában semmi rendkívüli eseményről nem tud szerencsére 
beszámolni. Általánosságban fontos megemlíteni, hogy nagyon fontos az idős egyedülállók 
védelme, akiket kommunikációs csatornákon keresztül nagyon nehéz elérni. Kéri, aki tud, 
segítsen abban, hogy az idősekhez eljussanak a tűzvédelmi tájékoztatások. Az önkormányzati 
beruházások esetében nagyon szívesen ad tűzvédelmi tanácsot már a kiviteli tervek elkészülte 
előtt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
elfogadásra javasolja a tájékoztatást. Amennyiben a Tűzoltóság küld írásos anyagot, azt 
szívesen közzéteszik a helyi újságban.  
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Látja, hogy a kéményseprők járják a várost. Hagynak-e 
értesítést annak, akihez nem tudnak bejutni? Illetve a szolgáltatás fontosságáról tudnak-e 
tájékoztatást adni a lakosságnak? 
 
Bajkán György Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tü. alezredese: Különböző témakörökben szoktak rövid 
tájékoztatást küldeni az önkormányzatoknak. Magánszemélyeknek a kéményseprés ingyenes. 
Ha az ingatlanban vállalkozás működik, akkor kötelező évente egy alkalommal a szolgáltatást 
elvégeztetni, mely díjköteles. Ugyanez vonatkozik a cégek telephelyeire is. A kéményseprők 
egy bizonyos ütemterv szerint haladnak a munkával. Egy rosszul bekötött kémény életveszélyes 
lehet, ennek részleteiről a Békés Vármegyei Kéményseprő Ipari csoport vezetője, Papp László 
úr részletes tájékoztatást tudna adni a képviselőknek és a lakosságnak. Ő választ tud adni arra 
is, hogy melyek a problémás ingatlanok. Az interneten megtalálható minden információ a 
kéményseprés megrendeléséről és menetéről. 
 
Kovács István képviselő: A tűzgyújtási tilalomra vonatkozó szabályokról mit lehet tudni? 
Lehet tüzet gyújtani vagy sem? 
 
Bajkán György Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tü. alezredese: Az általános tűzgyújtási tilalom országos, 
vagy megyei szintre vonatkozik, melyet a NÉBIH hirdet ki. Az önkormányzat 2021. évtől nem 
hozhat rendeletet a helyi növényi hulladékégetésről, ha van ilyen rendelete, akkor azt hatályon 
kívül kell helyezni.  
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltóparancsnoksága minden dolgozójának a magas színvonalon 
végzett munkáját és segítségét. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, tegye meg. Mivel 
további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Békés 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokságának Mezőhegyes Város területén 2022. évben végzett tevékenységéről 
szóló tájékoztatóját a beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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153/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
A Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tájékoztatójáról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságának Mezőhegyes Város területén 2022. 
évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatóját a beterjesztett tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: Tájékoztató a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség 

tevékenységéről 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti Dancsó Gábor r.azredes urat, a Battonyai 
Határrendészeti Kirendeltség vezetőjét. Kérdezi alezredes urat, hogy van-e a tájékoztatóval 
kapcsolatban kiegészíteni valója. 
 
Dancsó Gábor r.azredes, a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség vezetője: A 
határrendészeti kirendeltséghez 12 település közigazgatási területe tartozik és közel 53 
kilométer hosszúságú államhatár őrizetéért felelősek. Fő feladat az államhatár őrzése és az 
illegális migrációval szembeni fellépés, ez utóbbi cselekmény 453 esetben merült fel, mely 
kiegészül a külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértésekkel, melynek száma 217. A 
tiltott határátlépésekhez 6 esetben embercsempész tevékenység is társult, melynek felfedéséhez 
a polgárőrök és a lakosság segítsége is hozzájárult. A Készenléti Rendőrség határvadász ezrede 
nagy segítséget nyújt a felderítésben. A szolgálatot ellátók az általános járőr felszereléseken 
felül hőkamerás felderítő járművel is rendelkeznek.  
 
Magyar Tibor képviselő 14:25 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma 8 fő. 
 
Dancsó Gábor r.azredes, a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség vezetője: A magyar-
román határon lévő határrendészeti kirendeltség folyamatos nyitvatartási idővel végzi 
munkáját. Az átlépő utasok, átutazó személyek a 2022. évben 110 ország állampolgárai voltak. 
Köszöni Szentmihályi Ferenc jegyző úr közreműködését és segítségét abban, hogy a Battonyára 
vezető főút mellett található gépjármű elszállításra került. Továbbra is kéri a lakosság 
segítségét, hiszen jelzéseik alapján végzi a kirendeltség az eredményes munkát. 
 
Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
elfogadásra javasolja a tájékoztatót.  
 
Pap István Tibor polgármester: Mi a véleménye alezredes úrnak a schengeni határ 
kitolódásáról? 
 
Dancsó Gábor r.azredes, a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség vezetője: Romániában 
jelentős számban tartózkodnak harmadik országbeli állampolgárok. Az elfogott migránsok 
nagyrésze Romániában kiállított munkavállalási vízummal rendelkezik, de nem céljuk, hogy 
Romániában maradjanak. Amennyiben Románia Schengeni tag lenne, nőne az illegális 
migránsok száma, igaz Magyarország csak tranzit ország lenne számukra. 
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Pap István Tibor polgármester: Köszöni a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség munkáját. 
Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel, 
vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Battonyai 
Határrendészeti Kirendeltség 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

154/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség tevékenységéről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja a Battonyai 
Határrendészeti Kirendeltség 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Tájékoztató a 2023. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat I. félévi költségvetési bevétele 
1.198.951.362 forint, mely 73,5 %-os teljesítés. Az összes bevételnél növekedést mutatnak a 
számok félévkor. Az önkormányzat I. félévi költségvetési kiadása 1.041.755.417 forint, mely 
40,0 %-os teljesítést mutat. Ebből látható, hogy a bevétel nagyobb, a kiadás kevesebb volt, mint 
a tervezett. Az I. félév költségvetése szigorú volt, részben ennek a következménye, hogy 
pénzügyileg stabil az önkormányzat anyagi helyzete, részben pedig annak, hogy nőtt az 
adóbevétel. A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A 
tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Nagy a 
felelőssége a képviselő-testületnek abban, hogy a rendelkezésre álló plusz forrást jól, a lakosság 
javára költse el. A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatosan 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatót, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

155/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a 2022. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja a Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatót. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 
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4. napirendi pont: Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a rendelet-tervezettel kapcsolatos további kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan további kérdés, 
vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

14/2023.(IX.28.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
5. napirendi pont: Tájékoztató a Mezőhegyesi Sportegyesület 2022. évben végzett 

munkájáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Felkéri Uj Zoltán képviselő urat, az Mezőhegyesi 
Sportegyesület (a továbbiakban: MSE) elnökét, amennyiben kiegészíteni valója van a 
tájékoztatót illetően, azt tegye meg.  

Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke: Rövid beszámolóra törekedett. 
Az egyesületnek augusztustól lett egy új biliárd szakosztálya, 12 fő igazolt játékossal. A 
Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. anyagilag és hely biztosításával is támogatta a 
szakosztály elindulását és működését. A volt cukorgyári konyha ebédlőjében helyezték el az 
asztalokat. A kézilabda szakosztály jól működik. A labdarúgást a fejlesztések viszik előre. Az 
energetikai pályázat megvalósítása és a sportszertár kialakítása folyamatban van. A kerítés 
cseréjével a pálya környezete megszépült. A fűnyíró traktor beszerzését a TAO nem támogatta, 
így jelenleg egy fűnyíró áll rendelkezésre. A Sportegyesület igyekszik olyan pályázati 
lehetőségeket keresni, melyek 100%-os támogatottságúak. 

Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A biliárd 
hungarikum és támogatja a szakosztály megalakulását. Az iskola kivonult a Hild János utcai 
volt cukorgyári konyha épületéből, de továbbra is üzemelteti azt. Javasolja, hogy télen a terem 
fűtését hősugárzó bekapcsolásával oldja meg a szakosztály, mert a kazán bekapcsolása drága, 
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és nem fogják fűteni a tágas épületet. A bizottság támogatta az új fűnyíró traktor beszerzését, a 
tájékoztatót pedig elfogadásra javasolja. 

Magyar Tibor képviselő: A Hild János utcai volt cukorgyári konyha épületében egy mérőóra 
van, tehát a helyiség fűtésének számlázását meg kell oldani. Tudomása szerint heti három 
alkalommal vennék igénybe a játékosok a helyiséget, a szerződés megkötése folyamatban van. 
A szakosztály csak törvényesen és jogszerűen működhet, ez fontos kikötés volt feléjük. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Örül a szakosztály megalakulásának, sok sikert kíván a 
játékosoknak a versenyzéshez. Bíztatja a város lakosait, hogy folytassanak bármilyen 
tevékenységet, szerveződjenek, és akkor számíthatnak akár a város támogatására is. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Mikor lesz a szakosztálynak költségvetése? 
 
Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke: A Ménesbirtok 
vezérigazgatójával tárgyalt, aki azt mondta, hogy 1 millió forinttal támogatja a biliárd 
szakosztályt, valamint arra kérte Őt, hogy a fűnyíró traktor beszerzésének támogatására jövő 
évben térjenek vissza. Az egy millió forintot szükség esetén kiegészíti az egyesület. A 
versenyekre való utazást és a pólót saját költségen oldja meg a szakosztály. 
 
Magyar Tibor képviselő: Mértékletességre lesz szükség a költségvetést illetően. A tagok 
örülnek, hogy magasabb szintre tudták emelni a szerveződésüket, gyakorolnak a bajnokságra. 
Az épület fűtése költségesnek ígérkezik, keresni kell a támogatókat, hogy a működtetés 
megoldott legyen. Ez a szakosztály új irány, bárki csatlakozhat. Az idei egy próba év lesz.  
 
Krcsméri Tibor képviselő: Örül, hogy a labdarúgók bekerültek a Megye I-es osztályba, 
gratulál az elnök úrnak is. Úgy látja, hogy azóta a nézőszám 20-30%-kal növekedett és a 
városban pezseg a labdarúgó élet. A csapat eddig nagyon jól szerepelt, az edzői gárda 
megfelelően képzett. A helyi újságban nem lehetne egy oldalt a sporthíreknek szentelni? Sajnos 
nem mindenki tud információhoz jutni az interneten keresztül. 
 
Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke: Köszöni az elismerő szavakat. 
Jó ötletnek tartaná, ha az újságban a mérkőzések időpontjai megjelenhetnének. A kerékpárút 
megépülésével a futók már nem járnak a sportpályára futni. A labdarúgás hét utánpótlás 
csapatot versenyeztet, mely vidéki játékosok nélkül nem valósulhatna meg. Kevés a 
gyereklétszám sajnos. 
 
Magyar Tibor képviselő: Úgy fogalmazna, hogy Mezőhegyes szinte térségi központtá alakult 
át. Hamarosan elkészül az új sportcsarnok, melyet tartalommal kell megtölteni. A helyi sport 
erősíti az iskolákat is. 
 
Pap István Tibor polgármester: A sportolói létszámot tekintve, hány fő a felnőtt és hány fő a 
gyermek? 
 
Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke: A kézilabdások mind 9, 10, és 
11 éves lányok, a labdarúgásban pedig 5-6 éves kortól vannak játékosok, melyből a 20 év feletti 
korosztály körülbelül 15 fő. Az ifjúsági csapat adja a felnőtt csapat törzsét. A gond az, hogy az 
ifjúsági, felnőtt és serdülő korosztály száma nem éri el a 40 főt. Ács Levente edző vezetésével 
nagy fejlődést mutat a felnőtt labdarúgás. Sok a vidékiek utazási költsége és sajnos az is 
jellemző, hogy sok gyerek fiatalon hagyja abba a focizást. 
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Pap István Tibor polgármester: A Mezőhegyesi Sportegyesület 2023. évben 3 millió forint 
anyagi támogatást kapott az önkormányzattól. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a 
tájékoztatóval és az elhangzottakkal kapcsolatosan, azt tegye meg. (A tájékoztató a 
jegyzőkönyv mellé csatolva) Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyesi Sportegyesület 2022. évben végzett 
munkájáról szóló tájékoztatóját fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

156/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a Mezőhegyesi Sportegyesület 2022. évben végzett munkájáról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Uj Zoltán elnöknek a Mezőhegyesi Sportegyesület 
2022. évben végzett munkájáról szóló szakmai és pénzügyi tájékoztatóját a jegyzőkönyv 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület címzett 
támogatást nyújtson a Mezőhegyesi Sportegyesületnek fűnyíró traktor és ahhoz kapcsolódó fű- 
és lombgyűjtő vásárlására bruttó 2,3 millió Ft (azaz kétmillióháromszázezer forint) összegben, 
melynek fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen és 
hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy döntéséről értesítse az egyesület elnökét, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

157/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyesi Sportegyesület traktorvásárlásának támogatása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy címzett támogatást nyújt a 
Mezőhegyesi Sportegyesületnek fűnyíró traktor és ahhoz kapcsolódó fű- és lombgyűjtő 
vásárlására bruttó 2,3 millió Ft (azaz kétmillióháromszázezer forint) összegben.  
A kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy döntéséről értesítse az egyesület elnökét. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. október 5. 

 
6. napirendi pont: A köztemető üzemeltetésére beérkezett pályázatok elbírálása 

 
Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a 109/2023. (VI.28.) Kt. számú 
határozatában pályázatot írt ki a tulajdonában lévő köztemető határozott időre, 5 évre szóló 
üzemeltetésére. Két pályázat érkezett, mindkét pályázó megjelent a testületi ülésen, köszönti 
őket. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Kéri a 
bizottság véleményét.  
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Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
számára alapelv, hogy a helyi vállalkozókat támogatni kell. Nyilván nem mehetnek el amellett, 
hogy Polacsik Attila jelenlegi vállalkozó munkájával akadtak problémák, de azok 
megoldhatóak. A bizottság javasolja, hogy az önkormányzat Polacsik Attila vállalkozóval 
kössön szerződést további 5 évre, viszont az önkormányzattól kapott 1,1 millió Ft összegű 
támogatást negyedévente a polgármester úr által jóváhagyott teljesítési igazolással kaphassa 
csak meg. ha a munkát nem végzi el, nem lesz kifizetve. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg.  
 
Kovács István képviselő: Kárai Attila vállalkozó pályázatában nem szerepel támogatási igény 
a működtetési ellátására vonatkozóan. Mi ennek az oka? 
 
Kárai Attila temetkezési vállalkozó: A cége, az Orosházi Piéta Temetkezési Bt. 30 éve 
foglalkozik több településen is temető fenntartással, de egyik önkormányzatnál sincs 
megállapítva díjtétel az elvégzett munkáért. Amennyiben pályázata pozitív elbírálásban 
részesül, mezőhegyesi lakosokat alkalmazna. 
 
Pap István Tibor polgármester: Mindkét pályázó anyagában a feladatok azonosak, hiszen az 
egy kötelező előírás. A Piéta Temetkezési Bt. pályázatában szerepel, hogy 10 évre szóló 
szerződés esetén több önerőt tudna vállalni, illetve az is, hogy „beszedjük a temetkezési 
szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjakat, melyekből a 
temető kiadásait részben fedezzük”. Ez azt jelenti, hogy a bevétel a vállalkozásnál marad és 
nem kér hozzájárulást az önkormányzattól. A jelenlegi vállalkozó nem ezt a pénzügyi modellt 
alkalmazza. 
 
Kárai Attila temetkezési vállalkozó: Gádoroson például úgy van, hogy a sírhely megváltás 
díját az önkormányzatnak fizeti meg a hozzátartozó. 
 
Pap István Tibor polgármester: Mindkét pályázat esetében elmondható, hogy a pénzügyi 
kondíciókról minimális az információ, a tartalom hasonló. 
 
Kovács István képviselő: Mindkét pályázatban szerepel a temetkezési szolgáltatás is. Ha a 
Piéta Bt. nyeri az üzemeltetési pályázatot, megszabhatja, melyik temetkezési vállalkozó mikor 
használhatja a temetőt? 
 
Kárai Attila temetkezési vállalkozó: Igen, az üzemeltető mondja meg ki, mikor temethet. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az előző ülésen ő javasolta, hogy a testület írásban foglalja össze, 
hogy mik az elvárásai a temetkezési vállalkozóval szemben. 
 
Kovács István képviselő: A Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság ülésén tájékoztatást 
kaptak arról, hogy Polacsik Attila vállalkozót mekkora összeggel támogatja az önkormányzat 
és ő mennyivel járul hozzá a költségvetési bevételhez. Ezeket a számokat összehasonlítva a 
másik pályázóval, úgy érzi, hogy Kárai Attila úr egy kicsit túlvállalja magát. 
 
Pap István Tibor polgármester: A vállalkozónak kell tudnia, hogy mekkora önerőt bír el. A 
testületnek most az a feladata, hogy válassza ki a nyertes pályázót és ezután a szerződésbe bele 
lehet foglalni például a teljesítési igazolást, a rend fenntartásával kapcsolatos elvárásokat, a 
szerződés felmondásával kapcsolatos rendelkezéseket. Ahol probléma volt eddig, az sokkal 
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szigorúbban fog majd a szerződésben szerepelni, bármelyik vállalkozóval is köt szerződést az 
önkormányzat. Az elmúlt négy évben sokan fordultak hozzá panasszal a temető állapotát 
illetően, szeretné elérni azt, hogy a jövőben ez pozitív irányba változzon.  
 
Uj Zoltán képviselő: A két pályázatot nehéz összehasonlítani. Az a véleménye, hogy egy 
képviselőnek a településén élő vállalkozót kell előtérbe helyezze. Egyetért polgármester úrral, 
hogy bárkivel is kössön szerződést az önkormányzat, bele kell foglalni azt, ami eddig probléma 
volt. Gondol itt arra, hogy esőzések után embertelen feladat a fűvágás. Mezőhegyesiként a 
mezőhegyesi vállalkozót támogatja. Panasz bármelyik vállalkozó munkáját érheti. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Polacsik Attila pályázatában nem szerepel áremelés, ami egyébként 
nem biztos, hogy jó, hiszen, ha a testületnek magasabbak az elvárásai, akkor ahhoz magasabb 
támogatásnak is kellene társulnia. Polacsik Attilát javasolja nyertes pályázóként kihirdetni. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ő is több támogatást javasolt adni a vállalkozónak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület „a 
109/2023. (VI.28.) Kt. számú határozatában a tulajdonában lévő köztemető határozott időre, 5 
évre szóló üzemeltetésére kiírt pályázatának eredményét az alábbiakban állapítja meg: 
Két pályázat érkezett: egy az Orosházi Piéta Temetkezési Bt.-től (Orosháza Könd u. 53-55.), 
egy pedig Polacsik Attila egyéni vállalkozótól (Mezőhegyes István kir. u. 9.) Mindkét beadott 
pályázat érvényes. A két pályázó közül a testület Polacsik Attila egyéni vállalkozót 
(Mezőhegyes István kir. u. 9.) hirdeti ki a pályázat nyerteseként, és vele köt kegyeleti 
közszolgáltatási szerződést 2023. november 23.-ától 5 évre, 2028. november 22.-éig. Felkéri a 
polgármestert, hogy az ülésen elhangzott adminisztratív jellegű javaslatok figyelembevételével 
kösse meg a kegyeleti közszolgáltatási szerződést a vállalkozóval, majd azt utólag terjessze be 
a testület elé megismerésre”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

158/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése Polacsik Attilával 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 109/2023. (VI.28.) Kt. számú határozatában a 
tulajdonában lévő köztemető határozott időre, 5 évre szóló üzemeltetésére kiírt pályázatának 
eredményét az alábbiakban állapítja meg: 

- Két pályázat érkezett: egy az Orosházi Piéta Temetkezési Bt.-től (Orosháza Könd u. 53-
55.), egy pedig Polacsik Attila egyéni vállalkozótól (Mezőhegyes István kir. u. 9.) 
Mindkét beadott pályázat érvényes. 

- A két pályázó közül a testület Polacsik Attila egyéni vállalkozót (Mezőhegyes István 
kir. u. 9.) hirdeti ki a pályázat nyerteseként, és vele köt kegyeleti közszolgáltatási 
szerződést 2023. november 23.-ától 5 évre, 2028. november 22.-éig. 

Felkéri a polgármestert, hogy az ülésen elhangzott adminisztratív jellegű javaslatok 
figyelembevételével kösse meg a kegyeleti közszolgáltatási szerződést a vállalkozóval, majd 
azt utólag terjessze be a testület elé megismerésre. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. november 22. 
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7. napirendi pont: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer elbírálásának helyi Szabályzatának módosításához 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Önkormányzata csatlakozott a 2024. évre 
kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázathoz. A jelenleg 
érvényes Szabályzat 12. bekezdés (1) pontjában a testület a támogatásban részesíthető 
személyek havi jövedelmét vagy a családjuk 1 főre eső havi jövedelmét az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 150%-ban állapította meg, mely 42.750,-Ft.  Az elmúlt év 
során „A” típusú pályázatra 3 db pályázatot nyújtottak be, melyből mind a 3 db pályázatot el 
kellett utasítani. Az elutasítások oka minden esetben a 42.750 Ft/fő összegben meghatározott 
jövedelemhatár túllépése volt. Az előterjesztés tartalmazza több település adatait is. Annak 
érdekében, hogy minél több felsőoktatásban továbbtanuló mezőhegyesi diáknak tudjon 
támogatást nyújtani az önkormányzat, javasolja az értékhatárt 128.250,-Ft-ra megemelni, mely 
a szociális vetítési alap 450%-a lenne. 
 
Magyar Tibor képviselő: Örül az értékhatár emelésének és javasolja is azt. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A támogatás mértéke nem változik? 
 
Pap István Tibor polgármester: Abban sajnos nincs mozgástere az önkormányzatnak, a 
támogatás mértéke nem változhat. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
bírálja el a pályázatokat, így javasolja a helyi szabályzat módosítását, a polgármester 
javaslatának megfelelően. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
előterjesztés mellékletét képező tartalommal fogadja el a 2023. évre aktualizált Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer elbírálásának helyi szabályzatát és 
kérje fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a szabályzat közzétételéről, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

159/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Bursa Hungarica helyi szabályzata 2023. év 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az előterjesztés mellékletét képező 
tartalommal elfogadja a 2023. évre aktualizált Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer elbírálásának helyi szabályzatát. 
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a szabályzat közzétételéről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. október 2. 
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8. napirendi pont: A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodásának módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: A társulási megállapodás módosítására formai okok miatt 
van szükség. A központi orvosi ügyeleti feladatok önkormányzati hatáskörből állami 
hatáskörbe kerülése miatt a társulási megállapodás V/A. fejezetét is módosítani szükséges, a 
központi orvosi ügyeleti feladatok ellátásában való közreműködésre vonatkozó rész törlésével. 
Két információt kíván még elmondani. Az egyik, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú 
Társulásból (továbbiakban: DBKTT) három település jelezte kilépési szándékát, melyet a 
Társulás jóváhagyott. A másik pedig az, hogy a Miniszterelnökség elutasította az EFOP-3.9.2 
pályázat kapcsán benyújtott méltányossági kérelmet és arról tájékoztat levelében, hogy a 
követelés összegének rendezéséről a részletfizetési megállapodásban foglaltak az irányadók. A 
polgári peres eljárás továbbra is folyamatban van. A DBKTT-nak 411.411.658 forint 
visszafizetési kötelezettsége áll fenn, a Miniszterelnökség elutasította a részletfizetési 
kérelmüket, és tájékoztatta Csepreghy Elemér elnök urat, hogy a követelés mielőbbi 
rendezésének érdekében a szüneteltetett NAV eljárás újraindításra került. Ennyi vagyona nincs 
a DBKTT-nak. Több jogásszal beszélt abban a kérdésben, hogy Mezőhegyesnek, mint a 
társulás tagjának anyagilag helyt kell-e állnia a követelés rendezésében. Erre szóban azt a 
választ kapta, hogy nem, de senki nem írta le. Amennyiben a 411.411.658 forint 
visszafizetésében Mezőhegyesnek is részt kell vennie, az nagyon komoly veszélybe sodorná az 
önkormányzat költségvetését. 
 
Kovács István képviselő: A három kilépő település előre bejelentette kilépési szándékát? A 
fennálló tartozás így is érinti őket? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, a jogszabályban foglaltaknak megfelelően bejelentették 
a DBKTT-nak a kilépést, mely december 31. napja. Amennyiben a visszafizetésnek van 
egyetemleges felelőssége, akkor a kilépő településeket is terheli az. Ha nincs egyetemleges 
felelősség, akkor azt terheli, akinek hiányossága volt. A legtöbb település és a DBKTT is 
elvégezte a feladatait, de a projektmenedzser és a konzorcium vezetője nem megfelelően 
töltötte fel a dokumentumokat az arra kijelölt felületre. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodásának módosításáról döntsön az előterjesztés 1. számú mellékletét képező 
tartalommal és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás módosításának aláírására, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

160/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodásának módosításáról dönt az előterjesztés 1. számú mellékletét képező 
tartalommal. 
Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosításának aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 
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9. napirendi pont: Környező települések kommunális folyékony hulladékának 
befogadása 

Pap István Tibor polgármester: Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. 
tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Csanádalberti, Pitvaros, Nagyér és Almáskamarás 
településeken a nem közművel összegyűjtött kommunális folyékony hulladék szállítását, mint 
közszolgáltató, társaságuk végzi. A folyékony kommunális hulladékot a korábbi szolgáltatóhoz 
hasonlóan a Mezőhegyes Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, az Alföldvíz Zrt. által 
üzemeltetett mezőhegyesi szennyvíztisztító telepre szeretnék beszállítani. A kommunális 
folyékony hulladék beszállítására vonatkozóan az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató 
Zrt. kéri a Képviselő-testület befogadó nyilatkozatát. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a környező települések kommunális folyékony hulladékának befogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület engedélyezze, 
hogy az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt. (5904 Orosháza, Fasor u. 3.) 2023. 
július 1. napjától 2028. június 30. napjáig megkötött közszolgáltatási szerződés ideje alatt 
kommunális folyékony hulladékot szállítson Csanádalberti, Pitvaros, Nagyér és Almáskamarás 
településekről a mezőhegyesi szennyvíztisztító telepre, a beszállító a szippantott szennyvíz után 
köteles legyen az ALFÖLDVÍZ Zrt. által Mezőhegyes városra megállapított vízterhelési díjat 
megfizetni a Zrt-nek, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

161/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Környező települések kommunális folyékony hulladékának befogadása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete engedélyezi, hogy az Orosházi Városüzemeltetési és 
Szolgáltató Zrt. (5904 Orosháza, Fasor u. 3.) 2023. július 1. napjától 2028. június 30. napjáig 
megkötött közszolgáltatási szerződés ideje alatt kommunális folyékony hulladékot szállítson 
Csanádalberti, Pitvaros, Nagyér és Almáskamarás településekről a mezőhegyesi 
szennyvíztisztító telepre. 
A beszállító a szippantott szennyvíz után köteles az ALFÖLDVÍZ Zrt. által Mezőhegyes 
városra megállapított vízterhelési díjat megfizetni a Zrt-nek. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
10. napirendi pont: Dr. Frankó Evelin Vivien fogorvos feladatellátási szerződésének 

megszüntetése 

Pap István Tibor polgármester: Dr. Frankó Evelin Vivien, a mezőhegyesi II-es számú 
fogászati körzet orvosa a körzet működtetésére kötött feladat-ellátási szerződésének közös 
megegyezéssel történő megszüntetését kéri 2023. november 30. napjával. A praxisjog 
elidegenítésére a feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség. A 
feladat-ellátási szerződés megszűnésének, illetve az egészségügyi szolgálati jogviszony 
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megszűnésének időpontjáról az érintett települési önkormányzat értesíti az engedélyező 
szervet. Jelen esetben Dr. Frankó Evelin Vivien fogorvosnak 2023. december 1. napjától 
számítva 6 hónap időtartam áll rendelkezésére arra, hogy értékesítse praxisjogát, mely előnyös 
lenne. Amennyiben ez nem történik meg, akkor ez a jog az Országos Kórházi Főigazgatóságra 
száll. A szerződés megszüntetését követően az önkormányzatnak kell gondoskodnia az orvos 
helyettesítéséről. A tegnapi bizottsági ülés után telefonon beszélt a doktornővel, aki elmondta, 
hogy 6 hónapig helyettesítésben tovább vinné a praxist, mely 13 óra heti időt jelent. A 
testületnek kell döntenie, hogy a tartja-e magát a szerződésben foglalt 6 hónapos felmondási 
időhöz, vagy elengedi-e hamarabb a doktornőt. Ő elengedné, tekintettel arra, hogy a 
helyettesítést továbbra is vállalta. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Az iskolafogászati rendelést mennyiben befolyásolja a 
szerződés megszüntetése? 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Tudomása szerint évente egy alkalommal mennek az osztályok 
iskolafogászatra. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az iskolafogászat kérdéséről egyeztet dr. Herter László 
fogorvossal. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
elfogadásra javasolja Dr. Frankó Evelin Vivien fogorvos feladat-ellátási szerződésének 
megszüntetését, azzal a kitétellel, hogy hogy a doktornő 6 hónapig vállalja, hogy ellátja a körzet 
helyettesítését. 
 
Uj Zoltán képviselő: Korábban, az egyik fogorvossal való beszélgetés alkalmával merült fel, 
hogy egy fogorvosnak akkor érné meg itt praktizálni, ha egy körzet lenne a városban. Megint 
elveszít egy jó orvost a város, és nem kellene abba a helyzetbe kerülni, mint a gyermekorvossal. 
Előre kellene gondolkozni, mert nagyon nehéz manapság bármilyen orvost is találni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Dr. Frankó Evelin Vivien máshol szeretne dolgozni, nem itt. 
A lakosságszám csökken, az egészségügyi ellátórendszer az egész országban átalakuláson 
megy keresztül, próbálja az állam központosítani azt. Nagyon kevés a szakember. Egyeztett 
már Pitvaros polgármesterével, hogy a célszerű lenne egy körzetbe tartozni a gyermekorvosi 
körzet tekintetében, de ez még a jövő kérdése lesz. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele 
van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület adjon helyt Dr. Frankó Evelin Viviennek, a II. számú fogorvosi körzet 
praxisjoggal rendelkező fogorvosa kérelmének, és az önkormányzat és a fogorvos között 2020. 
február 25. napján kötött feladat-ellátási szerződést az orvos kérelmére, közös megegyezéssel, 
2023. november 30. napjával szüntesse meg, azzal a feltétellel, hogy a doktornő 6 hónapig 
vállalja, hogy ellátja a körzet helyettesítését, továbbá kérje fel Mezőhegyes Város 
Polgármesterét, hogy a feladatellátási szerződés megszüntetését követően gondoskodjon a 
fogorvossal kötendő helyettesítési (megbízási) szerződés megkötéséről, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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162/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Dr. Frankó Evelin Vivien fogorvos feladat-ellátási szerződésének megszüntetése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy helyt ad Dr. Frankó Evelin 
Viviennek, a II. számú fogorvosi körzet praxisjoggal rendelkező fogorvosa kérelmének, és az 
önkormányzat és a fogorvos között 2020. február 25. napján kötött feladat-ellátási szerződést 
az orvos kérelmére, közös megegyezéssel, 2023. november 30. napjával megszünteti, azzal a 
feltétellel, hogy a doktornő 6 hónapig vállalja, hogy ellátja a körzet helyettesítését. 
Felkéri Mezőhegyes Város Polgármesterét, hogy a feladatellátási szerződés megszüntetését 
követően gondoskodjon a fogorvossal kötendő helyettesítési (megbízási) szerződés 
megkötéséről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. november 30. 

 
11. napirendi pont: Kerékpárút hulladékgyűjtők beszerzése 

 
Pap István Tibor polgármester: A Békés Vármegyei Önkormányzattal és a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt-vel közös konzorciumban, pályázati forrásból megépült a 10 km hosszúságú 
városi kerékpárút hálózat és körforgalmi csomópont. Sajnos tapasztalható, hogy a nyomvonal 
mellett több helyen is hulladékot dobálnak el, amelynek összegyűjtése ilyen nagy távolságon 
komoly többletfeladatot jelent, ezért szükséges a kerékpárút mellett szemétgyűjtő edények 
kihelyezése. Sajnos azok a műszaki tartalomban és a pályázati költségvetésben nem 
szerepeltek. A mielőbbi beszerzés és a projekt végső lezárása érdekében polgármesteri 
hatáskörben 2023. szeptember 15-én megrendelte a Városszépítő Kft-től a 20 db szemétgyűjtőt 
bruttó 1.546.860, -Ft összegért, melyhez most a testület utólagos jóváhagyását kéri. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a testületnek, hogy az előterjesztés szerint vegye tudomásul a hulladékgyűjtők 
megrendelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a 
városi kerékpárút hálózat mellé telepítendő 20 db Jászberényi I. típusú hulladékgyűjtő 
megrendelését, mely hulladékgyűjtők telepítéséhez szükséges bruttó 1.556.460, -Ft összeg 
pénzügyi fedezete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete legyen és 
kérje fel a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

163/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Kerékpárút hulladékgyűjtők beszerzése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete utólagosan jóváhagyja a városi kerékpárút hálózat 
mellé telepítendő 20 db Jászberényi I. típusú hulladékgyűjtő megrendelését. 
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A hulladékgyűjtők telepítéséhez szükséges bruttó 1.556.460-Ft összeg pénzügyi fedezete az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
12. napirendi pont: A Csokonai utcai bölcsőde-óvoda telephely működéséhez 

szükséges építőipari munkák elvégzése 
 
Pap István Tibor polgármester: A „Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti 
bölcsődefelújítás” elnevezésű épületenergetikai pályázat fizikai befejezése megtörtént. A 
közbenső felújítások után is maradt sok olyan feladat, amelyek elvégzése szükséges ahhoz, 
hogy az óvoda-bölcsőde épülete és a két játszóudvar felújított és szépen berendezett állapotba 
kerüljön. A jövőt tekintve arra számít, hogy a hatósági jóváhagyások mellett a Ruisz utcai 
óvodában nem kettő, hanem három óvodai csoport, a Csokonai utcában pedig nem egy, hanem 
kettő bölcsődei csoport fog üzemelni. Kéri a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben 
foglaltak alapján a Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-óvoda működéséhez szükséges 
építőipari munkák elvégzéséhez biztosítson a város 2023. évi adóbevételi többletéből bruttó 
18,0 millió Ft költségkeretet. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az összeg jó 
célra lesz fordítva, a bizottság javasolja a Csokonai utcai bölcsőde-óvoda telephely 
működéséhez szükséges építőipari munkák elvégzését. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A Csokonai utcában maradt a lapostető? 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Igen, kapott a tető egy végleges PVC szigetelést, és 
szinte a teljes tetőfelületet napelem fedi. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
döntsön a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-óvoda működéséhez szükséges 
építőipari munkák elvégzéséről, melynek pénzügyi fedezetére az Önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének adóbevételi többletéből bruttó 18 millió Ft költségkeretet biztosítson, és 
hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy soron kívüli beszerzési eljárás keretében válassza ki 
az építőipari munkákra legkedvezőbb ajánlatott adó céget és kössön vele vállalkozási 
szerződést a munkák mielőbbi elvégzése érdekében, továbbá intézkedjen a saját erős 
kivitelezési munkák anyagbiztosításáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

164/2023. (IX. 27.) Kt. számú határozat 
A Csokonai utcai bölcsőde-óvoda telephely működéséhez szükséges építőipari munkák 

elvégzése 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti 
bölcsőde-óvoda működéséhez szükséges építőipari munkák elvégzéséről.  
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A munkák pénzügyi fedezetére az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi 
többletéből bruttó 18 millió Ft költségkeretet biztosít. 
Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy soron kívüli beszerzési eljárás keretében válassza ki 
az építőipari munkákra legkedvezőbb ajánlatott adó céget és kössön vele vállalkozási 
szerződést a munkák mielőbbi elvégzése érdekében, továbbá intézkedjen a saját erős 
kivitelezési munkák anyagbiztosításáról.             

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
13. napirendi pont: Mezőhegyes belterületi utakkal kapcsolatos felújítási feladatok 

 
Pap István Tibor polgármester: A városi költségvetés szigorú betartása és a 2023. évben 
terven felül teljesült adóbevételek lehetővé teszik, hogy olyan javaslattal forduljon a Képviselő-
testülethez, amely a belterületi önkormányzati utak egy részének önerőből történő felújítására 
irányul. Úgy látja, hogy körülbelül 60-80 millió Ft olyan szabad forrás áll rendelkezésre, amit 
a település infrastruktúrájára lehet és kell is fordítani. A műszaki csoport felmérte az olyan 
szilárd útburkolattal nem rendelkező utcákat, melyeket nem érint pályázati felújítás. 
Megvizsgálták azt is, hogy mely utcák érintettek a közmű és hírközlési kiváltási problémákkal. 
A közelmúltban az Alkotmány utca keleti szakaszát önerőből felújíttatta az önkormányzat, 
elősegítve a majdani aszfaltozáshoz szükséges kiegészítő munkák minimalizálását, 
megteremtve magát az aszfaltozás lehetőségét. Az Alkotmány utca keleti oldalán lévő útalapját 
0,5 - 1,0 méterrel szükséges kiszélesíteni, a nyugati, Vasút utcától az Árpád utcáig tartó 
szakaszát is érdemes elkészíttetni aszfaltozásra alkalmas útalap szinten. A Bem utca sajnos csak 
3 méter széles, ha ezt 4 méterig kiszélesítik, akkor nagy a valószínűsége, hogy rövid időn belül 
a két széle leszakad, így ott csak útalap létesülne. A csatolt táblázatban szereplő utcák közül az 
egyik legtöbb ingatlant érintő utca a Váci Mihály utca, amely kapcsolódik az Alkotmány 
utcához is. A Váci Mihály utcában útalap felújítás valósulhatna meg. Az előterjesztés negyedik 
része melegaszfaltozási munkákat tartalmaz 2 millió Ft összegben. A közterületfelügyelő 
utcánkénti kimutatást készített a szükséges melegaszfaltos kátyúzási igényekről. Ezek az ő 
javaslatai, tehát máshogy is dönthet a testület, hiszen ez egy szabad forrás, nincs kötöttség, de 
arra kéri a képviselőket, hogy olyan javaslatokat mondjanak, amelyek tárgyévben 
megvalósíthatóak. 2024. évben kevesebb központi támogatásra számíthat az önkormányzat, 
ezért is fontos, hogy szükséges és elégséges forrást vigyenek át a jövő évre. 
 
Magyar Tibor képviselő: A felmart aszfalt újra felhasználható? 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Igen, az az önkormányzat tulajdona és később újra 
hasznosításra kerül. 
 
Pap István Tibor polgármester: Magyar Tibor felvetése egy jó ötlet, a felmart aszfaltot 
később fel lehet használni. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Örül ennek a fejlesztési lehetőségnek és lenne még pár ötlete 
is. Javasolja például kisebb játszótér vagy hinta kihelyezését a Komlósi vagy Vasút utca 
környékére, illetve javasolja egy emelőkosaras autó beszerzését.  
 
Uj Zoltán képviselő: Jó útalap kell mindenhova, mert a hulladékszállító gépjármű jelentősen 
terheli az utakat. Örül, hogy ilyen nagy összeget tud az önkormányzat útfelújításra fordítani. A 
város zöld felülete igen nagy, fejleszteni kellene a parkfenntartási részleget, például egy új gép 
beszerzésével. 
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Pap István Tibor polgármester: Egyetért-e a testület az útfelújítással? Ha igen, akkor mi a 
véleménye a képviselőknek az előterjesztésben foglalt javaslatról? Az útfelújítás megvalósítása 
után is marad szabad forrás, amelyet lehet például hintákra, emelőkosaras autóra fordítani. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az egész 
koncepció egy nagyon jól átgondolt terv, az utcák is jól lettek kiválasztva, a bizottság javasolja 
a belterületi utakkal kapcsolatos felújítási feladatok elvégzését. Neki is lennének javaslatai, 
például a Helytörténeti Gyűjtemény mosdójának felújítása, de ez egy későbbi terv. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Milyen állapotban vannak a Templom vagy óvodák körüli 
parkolók? 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A Szent- György téri parkfelújítására vonatkozó 
pályázat tartalmaz parkoló kialakítást, a Református Templomnál pedig önerőből fog 
megvalósulni a parkoló kialakítása, melyhez már térkövet is vásároltak az önkormányzattól. Az 
óvodáknál van parkoló. Örül Hegedűs Béla Tibor képviselő úr javaslatának, emelőkosaras 
autóra valóban nagy szükség van, de tájékoztatja a képviselőket, hogy egy használt autó ára 
körülbelül 35 millió Ft és szakembert is kell hozzá beiskolázni. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Mezőhegyesen talán még sohasem épült út önerőből, így 
ennek nagyon kell örülni. 
 
Kovács István képviselő: Nagyobb esőzéskor a Zala György lakótelepen megáll a víz a két 
fekvőrendőr között, illetve több Gluzek Gyula lakótelepi lakos jelezte, hogy kerekeskocsival 
nem tudnak a járdáról az útra lemenni, így egy rámpa megépítése célszerű lenne. 
 
Pap István Tibor polgármester: Össze kell írni ezeket a konkrét problémákat. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A Top Plusz 1.2.1 pályázat keretében a Gluzek 
lakótelepen új térburkolat kialakítása valósul meg, tehát a járda ott fel lesz újítva. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
„döntsön a belterületi önkormányzati utak egy részének felújításáról az alábbiak szerint: 

1. A Mezőhegyes, Alkotmány utcai útépítéshez szükséges ivóvíz közműkiváltást soron 
kívül meg kell rendelni az ALFÖLDVÍZ Zrt-től br.1.044.931-Ft összegben. 

2.a) Az Alkotmány utca keleti, Vasút utcát a Deák Ferenc utcával összekötő szakaszán a 
szükséges kiszélesítés, kiékelő réteg után aszfalburkolatot készíttet maximum 
br.14.800.000- Ft összegből.  

2.b) Az Alkotmány utca nyugati, Vasút utcától az Árpád utcáig tartó szakaszán aszfaltozásra 
alkalmas állapotú útalapot építtet br. 9.100.000- Ft keretösszegig.   

2.c) A Bem utcában az ivóvíz kiváltási munkák befejezése után aszfaltozásra alkalmas    
állapotú útalapot építtet br.18.670.000-Ft-ot Ft keretösszegig. 

3. A Váci Mihály utcában az útalapot felújíttatja br.14.250.000-Ft keretösszegig. 
4. A belterületi aszfaltozott utcákban melegaszfaltos kátyúzást végeztet br. 2.000.000-Ft 

keretösszegig.     
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Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az felsorolt útépítési, útfelújítási munkálatok 2023. 
évi elvégzése érdekében folytasson le beszerzési eljárásokat és a legkedvezőbb árajánlatot adó 
cégekkel kössön vállalkozási szerződéseket. 
A feladatok végrehajtásához szükséges keretösszeg, br.60.500.000-Ft pénzügyi fedezete az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

165/2023. (IX. 27.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes belterületi utakkal kapcsolatos felújítási feladatok 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a belterületi önkormányzati utak egy részének 
felújításáról az alábbiak szerint: 

1. A Mezőhegyes, Alkotmány utcai útépítéshez szükséges ivóvíz közműkiváltást soron 
kívül meg kell rendelni az ALFÖLDVÍZ Zrt-től br.1.044.931-Ft összegben. 

2.a) Az Alkotmány utca keleti, Vasút utcát a Deák Ferenc utcával összekötő szakaszán a 
szükséges kiszélesítés, kiékelő réteg után aszfalburkolatot készíttet maximum 
br.14.800.000- Ft összegből.  

2.b) Az Alkotmány utca nyugati, Vasút utcától az Árpád utcáig tartó szakaszán aszfaltozásra 
alkalmas állapotú útalapot építtet br. 9.100.000- Ft keretösszegig.   

2.c) A Bem utcában az ivóvíz kiváltási munkák befejezése után aszfaltozásra alkalmas    
állapotú útalapot építtet br.18.670.000-Ft-ot Ft keretösszegig. 

3. A Váci Mihály utcában az útalapot felújíttatja br.14.250.000-Ft keretösszegig. 
4. A belterületi aszfaltozott utcákban melegaszfaltos kátyúzást végeztet br. 2.000.000-Ft 

keretösszegig.     
Felhatalmazza a polgármester arra, hogy az felsorolt útépítési, útfelújítási munkálatok 2023. évi 
elvégzése érdekében folytasson le beszerzési eljárásokat és a legkedvezőbb árajánlatot adó 
cégekkel kössön vállalkozási szerződéseket. 
A feladatok végrehajtásához szükséges keretösszeg, br.60.500.000-Ft pénzügyi fedezete az 
Önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
14. napirendi pont: Tájékoztatás Ujné Vereczki Mária nyugdíjas óvodapedagógus 

határozott idejű részmunkaidős kinevezéséhez 
 
Pap István Tibor polgármester: A szeptember 13.-i rendkívüli ülésen már tárgyalták, hogy a 
Központi óvoda két óvodapedagógusa felmondott. Az intézményvezető kiírta az álláshelyekre 
a pályázatot, eddig senki nem jelentkezett az állásokra. Az óvoda nagyobb csoportját egy 
pályakezdő óvodapedagógus vezeti, akire sok panasz érkezett, de voltak szülők, akik dicsérték 
a munkáját. Verébné Sulyok Éva intézményvezető asszonnyal arra a döntésre jutottak, hogy 
csoportba szükség lenne soron kívül egy másik óvodapedagógusra. A tájékoztatás Ujné 
Vereczki Mária nyugdíjas óvodapedagógus határozott idejű részmunkaidős kinevezéséről szól. 
Az eredeti költségvetést a bére nem érinti, illetve abban az esetben, ha a pályázati eljárás 
eredménytelenül zárul, tovább kerülne foglalkoztatásra. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Ha nem érkezik pályázat, akkor ismét a testület elé kerül ez a 
téma? Verébné Sulyok Éva intézményvezető asszonyt kérdezi, hogy tett valamit azért, hogy a 
két óvónő ne mondjon fel? Miért mondott fel a két munkavállaló? 
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Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Az egyik óvodapedagógus 
augusztus 9.-én jelezte, hogy új állásajánlatot kapott, szeretne visszamenni abba az 
intézménybe, ahol korábban dolgozott, és áthelyezéssel kérte a jogviszonya megszüntetését. A 
másik óvodapedagógus augusztus 22.-én kérte a munkaviszonya közös megegyezéssel történő 
megszüntetését. Konkrét indokot egyik munkavállaló sem mondott. A belső konfliktuskezelést 
úgy gondolja, hogy nem kellene itt elmondania, hiszen létezik az intézményi titoktartás. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Ő vezetői kudarcnak véli ezt a helyzetet. 
 
Magyar Tibor képviselő: A szeptember 13.-i rendkívüli ülésen ő is feltette intézményvezető 
asszonynak azt a kérdést, amit Hegedűs Béla Tibor képviselő úr is, nem egészen ezt a választ 
kapta akkor. Kéri, hogy Ujné Vereczki Mária nyugdíjas óvodapedagógus addig legyen 
alkalmazva, amíg nem érkezik az álláshelyre pályázat, ne kelljen mindig a testület elé hozni ezt 
a tájékoztatást. Mindent meg kellett volna tenni, hogy ne menjenek el az óvónők, mert most 
gondban van a város. Ezen a rendkívüli ülésen javasolta a bölcsődei csoport bővítését, akkor 
azt az ígéretet kapta, hogy ennek jogszabályi lehetőségéről tájékoztatást kapnak a képviselők. 
 
Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatóban szerepel, hogy „abban az esetben, ha a 
pályázati eljárás eredménytelenül zárul, tovább kerülne foglalkoztatásra.”, tehát nem kerülne a 
téma folyamatosan a testület elé. Az egészségügyi ellátórendszer a polgármesterhez tartozik, 
tehát az ő vezetői kudarca, hogy elmegy a gyermekorvos és a fogorvos? Az általános iskolában 
három tanár mondott fel, az az igazgató vezetői kudarca? A médián keresztül minden nap azt 
hallani, hogy összeomlik az egészségügy, összeomlik az oktatás, nincs elég szakember. 
Országos jelenségről beszélünk, vezetői hibával együtt, már ha volt ilyen és nem az 
intézményvezető asszonyt védi ezzel. 
 
Magyar Tibor képviselő: Tájékozott abban, hogy az iskola vezetősége hogyan próbálta itt 
tartani a dolgozókat, de az iskola a felmondott tanárok helyére alkalmazott más pedagógusokat. 
A felmondott tanárok nem helyi lakosok voltak. Van-e arra lehetőség, hogy az intézményvezető 
helyettesítési feladatokat lásson el? Egy óvónő nem tud ekkora csoportot egyedül ellátni, az egy 
megterhelő, nehéz feladat. Az a véleménye, hogy Ujné Vereczki Mária nyugdíjas 
óvodapedagógus mellé keresni kellene másik nyugdíjas óvodapedagógust is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Minden szülőt személyesen meghallgatott. Ez nem az ő 
közvetlen feladata lenne, de mint városvezetőnek kötelessége ezzel foglalkozni és törekszik 
arra, hogy megoldást találjon.  
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Az a cél, hogy minél 
hamarabb pótolja a hiányzó óvodapedagógusokat. Megvárja, hogy érkezik-e az álláshelyre 
pályázat, ha nem, akkor Nagy Jánosné nyugdíjas óvónő is vállalná az óvodapedagógusi 
feladatokat, melyhez jelen ülésen kéri a testület hozzájárulását, hogy ne kelljen újabb 
kérelemmel az időt húzza. 
 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja, hogy a testület adjon felhatalmazást arra, hogy a 
pályázatra kiírt, év közben megüresedett óvodapedagógusi álláshelyek végleges betöltéséig 
nyugdíjas óvodapedagógusok kerüljenek alkalmazásra. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért a javaslattal. 
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Uj Zoltán képviselő: Annyiban érintett a kérdésben, hogy a gyermeke az érintett óvodába jár 
és a beszoktatása nehéz feladat volt. Szeretné megvédeni azt az óvónőt, aki egyedül látja el 
jelenleg a 25 fős csoport pedagógusi feladatait, mert nincs könnyű helyzetben. Ujné Vereczki 
Mária a sógornője, nem tudja, hogy szavazhat-e a kérdésben. Magyar Tibor képviselő társa azt 
kérdezte az intézményvezető asszonytól, hogy vállalna-e helyettesítési feladatokat az 
óvodában? Egyetért azzal, hogy a belső szakmai konfliktusokat nem kell „kiteregetni”, de ez a 
probléma már nem belső probléma, hiszen a lakosok a polgármesterhez és a képviselőkhöz 
fordultak segítségért. Volt előzménye ennek a helyzetnek, azt kellett volna kezelni, úgymond 
kihúzni a „méregfogat”, mely Verébné Sulyok Éva intézményvezető asszony dolga lett volna, 
bár tisztában van vele, hogy ez nem egyszerű feladat. 
 
Pap István Tibor polgármester: Magyar Tibor képviselő úr javaslatával egyetért, azzal kéri 
kiegészíteni a határozati javaslatot. Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
245/2019. (XII.11.) kt. sz. határozatában biztosított jogkörében járuljon hozzá ahhoz, hogy a 
Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Intézmény 1. számú Óvodai 
telephelyén óvodapedagógus munkakörben 2023. október 2.-ától kezdődően határozott időre, 
előreláthatólag 2023. október 31.-éig, de legfeljebb a már közzétett óvodapedagógusi 
álláspályázat végleges betöltéséig Ujné Vereczki Mária (5820 Mezőhegyes, Molnár C. ltp. 6/A) 
nyugdíjas óvodapedagógus kerüljön kinevezésre közalkalmazotti jogviszonyba, 
részmunkaidőben, az ÁMK bérmegtakarítása terhére, valamint egyúttal hagyja jóvá, hogy a 
pályázatra kiírt, év közben megüresedett óvodapedagógusi álláshelyek végleges betöltéséig 
nyugdíjas óvodapedagógusok kerüljenek alkalmazásra a Mezőhegyesi József Attila Általános 
Művelődési Központ Óvodájának telephelyein és kérje fel az intézményvezetőt, hogy 
gondoskodjon a fenti kinevezés elkészítéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
  
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

166/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Ujné Vereczki Mária részmunkaidős közalkalmazotti kinevezéséhez hozzájárulás 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 245/2019. (XII.11.) kt. sz. 
határozatában biztosított jogkörében hozzájárul ahhoz, hogy a Mezőhegyesi József Attila 
Általános Művelődési Központ Intézmény 1. számú Óvodai telephelyén óvodapedagógus 
munkakörben 2023. október 2.-ától kezdődően határozott időre, előreláthatólag 2023. október 
31.-éig, de legfeljebb a már közzétett óvodapedagógusi álláspályázat végleges betöltéséig Ujné 
Vereczki Mária (5820 Mezőhegyes, Molnár C. ltp. 6/A) nyugdíjas óvodapedagógus kerüljön 
kinevezésre közalkalmazotti jogviszonyba, részmunkaidőben, az ÁMK bérmegtakarítása 
terhére. 
A testület egyúttal jóváhagyja, hogy a pályázatra kiírt, év közben megüresedett 
óvodapedagógusi álláshelyek végleges betöltéséig nyugdíjas óvodapedagógusok kerüljenek 
alkalmazásra a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvodájának 
telephelyein. 
Felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a fenti kinevezés elkészítéséről. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: 2023. október 2. 
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Bejelentések 
 

1. Sörpad vásárlás 
 
Pap István Tibor polgármester: Nagy sikere van a lakosság körében a Főzőversenynek. 
Amennyiben a testület az október 7.-i eseményre szeretne jó feltételeket biztosítani a 
nevezőknek, akkor érdemes lenne sörpadokat vásárolni. Utánanézett a kollegákkal, egy pad ára 
átlagosan körülbelül 50 ezer forint. Egyetért a testület a sörpadok beszerzésével és amennyiben 
igen, hány garnitúrát vásároljon az önkormányzat? 
 
Magyar Tibor képviselő: A nevezők számát 30 csapatban maximalizálta a testület, így annyi 
sörpadnak lennie kell. 
 
Pap István Tibor polgármester: Jelenleg 10 garnitúra sörpad van az önkormányzat 
tulajdonában. 
 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja 20 garnitúra sörpad megrendelését. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Ő is ennyit javasol. Hány csapat nevezett? 
 
Pap István Tibor polgármester: 37 csapat nevezett. Kéri, akinek más javaslata van, tegye 
meg. Mivel más javaslat nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 20 
garnitúra sörpadot rendeljen a 2023. október 7.-én megrendezésre kerülő főzőversenyre 
tekintettel, a kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete 
legyen és kérje fel a polgármestert arra, hogy válassza ki árban és minőségben a legjobb elérhető 
ajánlatot, és gondoskodjon a padok mihamarabbi megrendeléséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

167/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Sörpadok vásárlása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 20 garnitúra sörpadot rendel a 
2023. október 7.-én megrendezésre kerülő főzőversenyre tekintettel.  
A kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert arra, hogy válassza ki árban és minőségben a legjobb elérhető ajánlatot, 
és gondoskodjon a padok mihamarabbi megrendeléséről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő – a rendelés beérkezésére: 2023. október 6. 

 
2. Köztartozásmentes adózói adatbázisból 

 
Pap István Tibor polgármester: Egy bizottsági tag nyáron kiesett a köztartozásmentes adózói 
adatbázisból, erről értesítve lett, és időben rendezte a visszakerülését. 
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3. Az 1956-os forradalom és szabadságharcról történő megemlékezés 

 
Pap István Tibor polgármester: Október 23.-a hétfői napra esik, mely munkaszüneti nap. Az 
1956-os forradalom és szabadságharcról történő megemlékezéssel kapcsolatosan egyeztetett a 
József Attila Általános Iskola, és Kollégium igazgatójával. Az Általános Iskola 2022. október 
20. napján tartja meg az ünnepi műsorát. Melyik napon legyen a megemlékezés? 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A megemlékezést a napján kell megtartani. Javasolja a 
koszorúzás időpontjának a 10:00 órát. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az ÁMK közművelődési részlege tervez-e bármilyen programot 
erre a napra? 
 
Pap István Tibor polgármester: Volt egyeztetés erről. A fúvószenekarnak és az Egészséges 
Mezőhegyesért Tömegsport Egyesületnek is a 23.-ai időpont felelne meg. Kéri, akinek további 
kérdése, véleménye van az tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy az önkormányzat az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére 
2023. október 23. napján tartson koszorúzási ünnepség keretében megemlékezést és kérje fel a 
polgármestert az esemény további részleteinek egyeztetésére a Mezőhegyesi József Attila 
ÁMK Közművelődési Intézményegységével, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

168/2023.(IX.27.) Kt. sz. határozat 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezendő ünnepi 

megemlékezésről 
  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat az 1956-os 
forradalom és szabadságharc tiszteletére 2023. október 23. napján tartson koszorúzási ünnepség 
keretében megemlékezést. 
Felkéri a polgármestert az esemény további részleteinek egyeztetésére a Mezőhegyesi József 
Attila ÁMK Közművelődési Intézményegységével. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. október 23. 

 
Dr. Szabados Éva aljegyző: A 2023. október 6.-i programról polgármester úrnak van 
információja? 
 
Pap István Tibor polgármester: Részt vesz az aradi koszorúzáson 2023. október 6.-án. 2023. 
október 7. napján Gonzeczky Emlékkonferencia lesz, melyet a Katolikus Egyház szervez és az 
önkormányzat is támogatja azt. 
A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2023. október 25. szerda 

1) Tájékoztató a START Munkaprogram jelenlegi állásáról 
2) A városi védőnők tájékoztatása 2023. évi tevékenységükről, a 2023. évben lezajlott 

munkáltatói átszervezésre is tekintettel 
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés.  



24 
 

Tarkó Gábor képviselő: Tájékoztatja a képviselőket, hogy szóba került az, hogy a városi 
könyvtár beköltözne a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző iskola és Kollégium épületébe. A 
Ménesbirtok nagyon komoly anyagi erőforrást mozgósított annak érdekében, hogy a jelenlegi 
iskolai könyvtár kibővítésre kerüljön. Az új szekrények megérkeztek, tehát fizikai akadálya 
nincs, hogy a városi könyvtár odaköltözzön. Az Ő intézményük lenne a fiókkönyvtár telephely, 
tulajdonvesztés nem történne, ezzel egy 30 ezres állomány egy helyen lenne elérhető a 
városban. Nagy munka ez, például szükség lesz az ÁMK SZMSZ-ének, alapító okiratának 
módosítására is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Utánajárt, a könyvtári tevékenység kötelező feladat, tehát a 
felnőtt könyvtár fiókkönyvtár lehetne a Ménesbirtoknál, de a gyerek könyvtárat az ÁMK-ban 
kell fenntartani, és ezt ő is így tartja helyesnek. Ezzel a kérdéssel foglalkoznak még. Kérdezi, 
van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott 
el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Kovács István és Krcsméri Tibor képviselőket. A 
Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő 
személyi ügy tárgyalása okán. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1720 órakor – berekesztette. 
 
 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 

K. m. f. 
 

 
        Pap István Tibor    dr. Szabados Éva 
           polgármester                       aljegyző 
 

 
 
         Kovács István                                 Krcsméri Tibor 
       képviselő                képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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